



## За острую большевистскую критику и самокритику на партийной конференции!

### Правильно сочетаем партийную и хозяйственную работу

Партийная организация колхоза «Большевик» насчитывает в своих рядах 16 членов партии и 1 кандидата. Все коммунисты соответственно распределены по бригадам, что дает возможность вести хозяйственную и политическую воспитательную работу, направлять их на выполнение производственных задач бригады и колхоза в целом.

Все коммунисты показывают пример в работе и ведут за собой беспартийных колхозников. Члены партии Т. И. Барковский, А. Ф. Арбузов, П. А. Лыжвин, П. Ф. Гусев и другие выработали в 1950 году 47 350 до 500 трудовой каждой.

Чтобы справиться своевременно со всеми колхозными работами, партийная организация проводит среди колхозников

большую агитационно-массовую работу. В прошлом году, например, было прочтено докладов и лекций на международные политические и чисто хозяйственные темы 38, групповых 124, и клубных 120. Проведено паровое 75 киносеансов. Все колхозные комитеты охвачены подпиской на газеты и журналы.

Только потому, что партийная работа в организации была поставлена правильно, колхоз «Большевик» в 1950 году своевременно справился со всеми сельскохозяйственными работами и досрочно расчистился с государством по всем видам заготовок. Партия было первому социалистическому соревнованию между бригадами и звеньями за лучшие показатели в работе, в результате чего большинство звеньев получили

дополнительную оплату. Второе Т. Смирнов К. И. во второй полеточеской бригаде получил в нормале дополнительной оплаты 10 тонн канутов.

Сейчас партийная организация проводит большую работу к подготовке к весенне-полевому работам.

Осуществляя контроль над хозяйственной деятельностью производящих колхоз, партийная организация оказывает помощь бригадари, воспитывая коммунистов и колхозников в духе социального отношения к труду, партийная организация и в первую очередь должна вести все хозяйственно-политические занятия, стоящие перед колхозом.

**С. Гусев,**  
секретарь партийной организации колхоза.

### ИЗ ОПЫТА МОЕЙ РАБОТЫ

Инструктор района анализирует следующие звеном партийной организации с райкомом партии. Он же и первейший помощник партийной организации в решении всех хозяйственно-политических задач.

К мне направлены 34 партийных организации с количеством в них членов и кандидатов партии 593 человека. С ними я веду работу сельхозколхоза. За отчетный период и была во всех партийных организациях и конкретно помогаю им решать вопросы.

В Вапучинской организации я решаю вопросы вместе с коммунистами о выполнении плана весеннего сева, в распространении государственного займа. В колхозной партийной организации колхозника. Фурка решает задачиuchi государству хлебопашество. Партийная организация с этим справилась, план хлебопашество колхозом был выполнен досрочно.

Преимущество на партийных собраниях дает мне возможность знать все положительные

и отрицательные стороны в работе организаций. Например, обсуждая вопрос о животноводстве в колхозе им. Молотова, было решено вынести этот вопрос на общее собрание колхозников. Результаты оказались, так как на собраниях собравших колхозников была развешена большевистская критика недостатков в руководстве колхозом по учету работы. Дело о животноводстве в колхозе улажилось.

Большая ответственность ложится на инструктора, когда он готовит отчет по работе партийной организации. Приходится детально разбираться в жизни и деятельности партийных организаций, отдельных коммунистов, чтобы правильно определять боеспособность в решении государственных задач.

С отчетами на бюро райкома партии мною было подготовлено 9 партийных организаций. Например, Вапучинская организация сгулялась на бюро по руководству комсомолом, производственные партийные органи-

низации стесковоза «Укрепление коммунизма», завода «Красное Эхо» по вопросам сестрицы с улазой членских партийных звеньев, о задачах критики, распространения опыта инструкторов производства и другим. Проведение широкого партийного актива к подготовке вопросов знает возможность боевое правление и тубоное расстрелять их на бюро райкома.

Имею мнение своей работы. Он помогает мне постоянно знать о том, что и особенно важно коммунисту, что и поручена партийной организации и как это нарушение выполняются.

Но в нашей работе встречаются еще серьезные недостатки. Устранению их помогают бы организация обмена опытом в работе инструкторов, повседневное руководство и направление в работе инструкторов со стороны секретаря райкома. Это еще в практике не имеется.

**А. Орлова,**  
инструктор райкома ВКП(б).

### За дальнейшее развитие общественного животноводства

Одной из основных задач колхозных партийных организаций является задача — повысить и развивать общественное животноводство, воспитывая людей фермы, общественной работы, деятельности Лодиев, к партии, советскому правительству.

Прекрасный образец социалистического отношения к делу развития общественного животноводства показывает партийная организация колхоза «Большевик» в преддверии коммунистич. Т. Горюхи А. В.

В этом колхозе — четыре фермы. Требуется план животноводства переименовать еще в 1950 году. Животные являются и мочка, теленок, свинья, поросята. Они свята, улитки и часть. Надой молока из фуражкующую достига 400 литров, а в нынешнем году животноводы борются за получение по 2000 литров молока от каждой коровы. Хорошо

поставлен вопрос свиней. В 1950 году колхоз сам государству 22 тонны свинины. Делю животноводов колхоза обогатили механизацией почти всех процессов работы на фермах.

Таких успехов колхоз смог добиться лишь благодаря авангардной роли коммунистов колхоза. Внимательное наблюдение вокруг себя не только актив, но и всех работников фермы. Знающие многие партийные организации и отдаленные коммунисты колхоза также активно участвуют в решении партийной и правительственной в деле развития общественного животноводства, в деле воспитания кадров.

Прекрасный пример «Путь к коммунизму» Т. Моисеев Т. Е. секретарь партийной организации этого колхоза и инструктор Т. Лагутин делу развития общественного животноводства уделяют особое внимание. В этом колхозе регулируют работу зоо-

ветвраков. Знания, получаемые в этом кружке, умело применяются в деле развития общественного животноводства в этом колхозе находится в нахождении руки и на плановом пути развития.

Заведующий машино-товарной фермой колхоза им. Кирова коммунист К. Соколов также работает с душой. Но его внимание обращено на развитие новых животноводов в колхозе и в колхозной др.

1951 год — последний год трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства. Вот почему перед партийными организациями колхоза и в селе стоит боевая задача — с целью выполнения трехлетнего плана по животноводству, вырастить кадры животноводов, неустанно работая с ними, воспитывая в них чувство ответственности за порученное дело.

**А. Леонтьев**

ВИНИЦКАЯ ОБЛАСТЬ. В селе Чернятка Длушанского района при урученном колхозе имени Ленина работает сельский лектор. Звезд 2 раза в неделю читает лекции для колхозников. Для этих целей широко используются табак и колхозный радиозвуок, где перед микрофоном выступают передовые сельские колхозники, учителя и врачи.

На сцене сельский врач Г. Г. Кашук выступает перед микрофоном с беседой на тему «Как уберечься от заболеваний гриппом».

Пресскажем ТАСС.

### Механизаторы готовы успешно провести весенний сев

Правда, громадное значение современной технике при решении задач повышения урожайности колхозных полей и продуктивности общественного животноводства, партийная организация Гусевской МТС наметила ряд основных задач, от выполнения которых будет зависеть дальнейшее развитие и продуктивности общественного животноводства, партийная организация Гусевской МТС наметила ряд основных задач, от выполнения которых будет зависеть дальнейшее развитие и продуктивности общественного животноводства.

Правильная расстановка партийных и комсомольских кадров на ответственных участках работы МТС и широкая политико-массовая и разносторонняя работа среди механизаторов позволила нам с первых же дней ревизии тракторного парка и сельхозмашиностроения успешно социалистическое соревнование. Каждый ремонтник взял на себя индивидуальное социалистическое обязательство.

Весь коллектив нашей МТС вышел на социалистическое соревнование на лучшее и досрочное выполнение плана по ремонту тракторов и сельхозмашиностроения Лесковской МТС.

Чтобы своевременно знать как выполнение обязательств, партийная организация добилась того, что широкая комсомольская Смирнова ежедневно заходила на доску показателя результатов работы лиц каждого механизатора. Успеху ремонтных работ способствовали и политинформации на производственных и межцеховых вечерах, и производственная обстановка на ремонтных участках парка на МТС страны.

В авангарде ремонтных работ у нас идут коммунисты П. Медведев, Бузнецов, Вексландов,

М. Булгаков,

зам. директора МТС по

шляточной части.

На смотре сельской художественной самодеятельности

В течение двух дней, 3 и 4 февраля, в клубе завода «Стекловаз» проходила районный смотр сельской художественной самодеятельности.

Жюри присудило следующие премии за коллективные и индивидуальные исполнение композиций: премия коллективному и индивидуальное исполнение композиции премия получила коллектив сельской художественной самодеятельности колхоза «Звезда Ильича» Венковского района, художественным руководителем которого является председатель.

**Редатор С. И. СОКОЛОВ.**

Телефон № 38

Заказ 909